

『法令教本 平成 26 年版』

お詫びと訂正のご案内

『法令教本 平成 26 年版』をご購入頂きまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

訂正してお詫び致します。

頁数	内容	
26 ページ ▷ 参考：登録情報処理機関とOSS 上から8行目	誤	岩手県、茨城県、埼玉県、群馬県、静岡県、兵庫県が追加され、10 都道府県に拡大している。
	正	岩手県、茨城県、埼玉県、群馬県、静岡県、兵庫県、 奈良県 が追加され、 11 都道府県に拡大している。
161 ページ ■ 突入防止装置 □ 突入防止装置の強度、形状に関する基準（*1）（細目告示第180条） 上から17行目	誤	～、板状その他の自動車が追突した場合に追突した自動車の車体前部が突入することを～
	正	～、板状その他 他 の自動車が追突した場合に追突した自動車の車体前部が突入することを～
217 ページ ■ 側方照射灯 □ 側方照射灯の灯光の色、明るさの基準（*1） 下から5行目	誤	（1）側方照射灯の光度は、12,000cd 以下であること。
	正	（1）側方照射灯の光度は、 16,800cd 以下であること。
244 ページ 1 級過去出題例 【1】 2. 下から11行目	誤	～下方 0.15m より上方であって、制動灯の照明部の上線を含む水平面以上となるように～
	正	～下方 0.15m より上方であって、制動灯の照明部の 上縁 を含む水平面以上となるように～